
A CIG Pannónia Életbiztosító Nyrt. Nyugdíj KötvényE bónusz akciója 
 

 

 

A CIG Pannónia Életbiztosító Nyrt. (1033 Budapest, Flórián tér 1.), a továbbiakban Biztosító, 

 

a nyugdíjbiztosítási szerződések állományának növelése érdekében az alábbi bónusz akciót hirdeti a 

Független Hálózat partnerei, a továbbiakban Közvetítők részére. 

 

1. A bónusz feltétele: 

Amennyiben a Közvetítő a jelen tájékoztató 2. pontjában meghatározott időszakban legalább 

kétszer annyi – de összesen minimum 1 millió Ft - állománydíjú új Pannónia Nyugdíj KötvényE 

szerződést értékesít, mint a 2016 ezen időszakában általa értékesített, nyugdíjzáradékkal ellátott 

életbiztosítási szerződések állománydíja, a Biztosító a szerzési jutalékon felül egyösszegű érték-

bónusz jutalékként további 5%-ot számol el az új szerződések állománydíja után a Közvetítő 

részére.  

 

2. Értékelés:  

a. Új üzlet állománydíja: az értékelésbe azok a Közvetítő által közvetített nyugdíjbiztosítási 

szerződések számítanak be, amelyek 2017. január 2. és 2017. március 31. között kerülnek 

aláírásra és kötvényesítésre. Nem kerülnek azonban értékelésre azok a szerződések, 

melyek a kockázatviselés kezdetének napjával szűnnek meg.   

 

3. Amennyiben a Közvetítő a jelen tájékoztató 1-2. pontja alapján meghatározott érték-bónusz 

jutalékra jogosult, úgy annak pontos, összegszerű meghatározását 2017. április 24-éig a Biztosító 

elvégzi.  Az egyösszegű bónusz jutalék kifizetésére a 2017. április végi jutalékszámfejtéssel együtt 

kerül sor.  

 

4.  A bónusz alapját képező szerződések státuszát a Biztosító 2018. április 27-én felülvizsgálja. 

Amennyiben van olyan szerződés, amelynek a szerzési jutaléka bármely, a hatályos 

jutalékszabályzatban szereplő, visszaírásra okot adó esemény miatt visszaírásra kerül, úgy a 

felülvizsgálatot követő jutalékzárás során az arra a szerződésre eső kifizetett érték-bónusz 

jutalék is visszaírásra kerül.   

 

 

5. Az érték-bónusz számfejtésének feltétele, hogy a Közvetítő és a Biztosító közötti független 

biztosításközvetítői jogviszony jelen Megállapodás hatálya alatt folyamatosan fennálljon. 

Amennyiben a Biztosító és a Közvetítő közötti független biztosításközvetítői jogviszony bármely 

okból a 3. pontban meghatározott bónusz jutalék kifizetése előtt megszűnik, úgy a Közvetítő az 

elért teljesítményétől függetlenül elveszíti jogosultságát az érték-bónusz jutalék számfejtésére, 

illetve a 4. pont alapján év közben kifizetett bónusz visszaírásra kerül.  

 

6. Amennyiben a bónusz kifizetésekor a Közvetítőnek 60 napot meghaladó lejárt jutaléktartozása 

van a Biztosító felé, úgy a Közvetítő véglegesen elveszíti a bónuszra vonatkozó jogosultságát. 

Amennyiben a bónusz kifizetésekor a Közvetítőnek 60 napot meg nem haladó jutaléktartozása 

van a Biztosító felé, úgy az beszámításra kerül, és csak a tartozást meghaladó rész kerül pénzügyi 

rendezésre. 

 

Budapest, 2017. január 2. 

 


